



**Datum:** 12.03.2017

**Medij:** TV Studio B

**Emisija:** Beograde dobro jutro

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	12.03.2017 07:00:00	330:00
<b>Prilog</b>	12.03.2017 07:31:00	3:37

**Naslov: Kratko prelistavanje dnevne štampe**

2576

Spiker:

Politika, naslovna strana, tema nedelje prislušivanje. „BIA i VBA kupovala je hakerske programe“. Dve kompanije iz novobeogradskog Tržnog centra „Piramida“ i iz Surdulice učestvovala je u uvozu sistema za praćenje mobilnih telefona i interneta, pokazuju podaci Vikiliksa i kanadskog Sitizen Laba. Detaljnije tekst možete pročitati na strani 11, 12 i 13. Razgovor nedelje. Elen Goldstin regionalna direktorka Svetske banka koja iza Politiku kaže: „Gubitaši se ne mogu reformisati preko noći“. Za EPS je mnogo veći problem da kaže ne neplatišama, nego da li je ili nije platio sponzorstvo. Tako da, u vezi sa tom temom, možete se detaljnije informisati na strani broj 7. Takođe, na naslovnoj strani našla se i Zorana Arunović. „Tri zlata za Zoranu“. Najsjajnije odličje na Evropskom prvenstvu u gađanju iz vazdušnog oružja, i za Bobanu Veličković, Smilju Milovanović i Damira Mikeca, Andreju Arsović i Milutina Stefanovića. To sve detaljnije možete da pročitate na strani broj 19. Idemo na Večernje novosti. Na naslovnoj strani naučnik Dušan Ilić iz Londona. „Kako sam stvorio ljudsku kožu“. Forma je strukture koje su kao pravi embrion. Nekim terapijama pripisuje magične moći, ali i mnogo toga nije istina. Detaljnije o naučniku Iliću na strani broj 3. Zanimljivi su tekstovi iz našeg grada na strani broj 24. To su Beogradske strane Večernjih novosti. „Pesmom protiv stresa“, povodom Dana žena, proslava zaposlenih u Gerontološkom centru. Zatim, detaljniji tekst u vezi sa gradnjom i idejnim rešenjem što se tiče priloga koji ste mogli da vidite malopre kod nas u programu. Čuveni arhitekta Boris Podreka projektuje pešačku zonu na Studentskom trgu, a srediće i Kosančićev i Topličin venac, gradiće novu fontanu uz Đinđićev spomenik. Trolejbuska okretnica postaje korzo, a ispred Etnografskog muzeja stalna postavka. Još mnogo detalja i informacija možete da pročitate na strani broj 25. A mi ćemo, naravno, detaljnije, što Novosti, što ostale dnevne novine današnje planirane za nedelju listati od deset časova. Blic na naslovnoj strani: „Masaža, luksuz, ili potreba“. Fenomen. Kako šta voli ko. Nekome je to luksuz, nekome potreba. Likovi Zorana Đinđića na naslovnoj strani Blica. 14 godina od ubistva Zorana Đinđića. „Zašto ga nismo razumeli“. Takođe, na naslovnoj strani Blica likvidacija u Budvi. „Slobodan Šaranović ubijen pred kućom“. Veliki intervju sa ministrom odbrane Zoranom Đorđevićem. „Nećemo vraćati vojni rok, vojska će sačuvati mir“. To možete da pročitate u Blicu na strani broj 2, a i mnoge druge tekstove i teme koje ćemo obraditi malo kasnije.

